- Efnspeisung von 36 W dper X1, )
- Kachweis der Funktion der Stertschaltung;

A

zan::mdm.to: mmszHJBuﬂ;mmm a11er 30 ms an Kellektor ¥1&,

m;.xmmmﬁmdmmzwnmuﬂnﬂ rllssen die Spannunpgen folgends Werte

erretchen: .
A5PFf65P. ca.d, 0 ¥ 1
. SFR ca.k,3 ¥
1%PH ca.l,8 ¥

- mdmmwm4m:=u apschalten.

kontrolle Impulsbildung: ‘ N ) . -

Einspeisuag wen 17 W Tihar smmma:n:mm 19PH am 3mmmw¢ﬁgm=mnmuﬁmq.
Kantroile der Spannungs- und Empul tsverhd1taisse am BPGD

Pin 1 = =15 ¥ Pia B = mmmmmm::ASuﬁgmm
) P =48,8%Y 9 =23a,6 %
3= (1) 10 = &,6 %
4 = 71,8% 11 = Q¥ .
5= 1,8 Y% g = nw
6 = E,2 % i3 = TN
. F=5,4% 14 = Schaltimpulse

i% = Schaltimpulse
8= B,

- Machweis der mn:m_wdEU¢~mm‘ma.xna_mxﬂaﬂ ¥2%, Brhcke EF, und
Kollektor ¥il;
- Einspeisung abschalten.

Kontrolle Transwertar:

- Brlicke E2 schliesseng

- Einspeisung wvon 24 ¥ fOber KI;

- Einspeisung won 17 ¥ dber smmmvnnzwm 19PK;

- Machweis won ca. 30 ¥ an Messbuchse hmnxomn
- Machweis wan ca. 3,5 ¥ en Hessbucnse 89PR;

- Einspeisung abschalten.

w.mﬁzwwma:mxm:WnaMAm.adﬁ Heilzsparnriurgs

- Metzkabel an %1 anschliessen;

- Meizspannung won 0...220 ¥ hochregeln;

- Eontrelle der Arsgangsspannusgen awf Nennwert;
- Ausgangsspannung mit Hemnlast belasten

45P mit 0,7 &
5P mit 0,6 A
aFR it 0,1 A

kantrolle der Thyristorzindung:

- Koatrclie des mﬂm:::ﬂmquamgdm@mamﬂ Bl {<1.,% ¥

Eontraile der Synchreonisation:

- Schaltfrequenz drerprlifen (siehe Freauenzeiastellung);

¢

- mq:ﬂzﬂunwmaﬁAa:MJEucdm m:ﬂmuﬂmnzm:a nmE PrOftirg an kmMm&mA_mnnnmuwm

einstelTen;

- mwﬁn&ju:mmmﬁAummdaucam eilnschaTteny
- Wachwedls der gleichen 11mammmw zZ¥ischen BEB0FI15 und Synchroni-

satiomstmpuls.

4. Einsteallungen;

Spannungseinsiel teng:

bei Metzspannug 220 ¥ +& V¥,

bei Belastumg

‘ 45P
G5F
SPR

Einstellung 45p
BSP

nit 0,7
nit 0.6
mit 0.1

{15t durch angestecktsn MesstielTenadapter
realistert)

Fr Zr Fm

mittels RI6 aui 45,0 ¥ +0,2 ¥
mittels R3I6 auf 65,0 ¥ *¥0,3 ¥

ferspannurgskantrolle:

- Spannung A45FF6SF

mit &, H A am;mmﬁmn.

- b:wumn:mnszmﬂAm der namﬂmmmjzzzmmnmmnmznm:m ﬂ_ﬁAmHm R35 -

bhei
bet

A5P auf H1°%
5P auf TO W mdﬂmﬁmdams.

anschliassend zm::mwm::m:m wieder einstellen,

Bberstromeinstellung:

- Bie Ansprecnschwalie der ﬂvmjmﬁ1asmqn:mﬂ:nm 1st mittels RIS einzu-

stellen.

bei Belastung 45P
G5P
SFR

nit O0,B5 o

nit a,73 N

nit 0,1 A (st duren mzmmmﬁmnrﬁm: Mess -
mﬁmﬂ_m:mnmwﬁm1 realisirt)

- mittels mHm ‘den Aussetzpunki der Mmum4==m suchen,

ﬂ1¢g:¢=wm¢:m&m~4::m.

Die m@mm&m;;::m erfolg:t mittels R4%,

bes kK 1220.24 muf 22,0 kHz +0,5 kH: oder T = 45,5 us -1 us
K T229.25 guf 31,0 kHz +0,5% kHz oder T = 3F,% us -1 us

S.fFunktionsprAfung:

. Der Prdifling wird in ww:n=1n:¢mewﬁmm fustand peirieben. - S

Eontrelle der ?#wﬂm:mmwumﬂ:::mm:“

- hesstellenadarnter m;mn:dmmmmm:v
- Hefz-zuschalten (220 W +2 V), -
- Synchronisation entspechend dem Frhifling einschalten;



